

Пам'яті Наталії Гасаненко



29 квітня 2011 року перестало битись серце Наталії Олександрівни Гасаненко – старшого наукового співробітника Інституту соціології НАН України, директора консалтингової компанії “Бюро статистичного аналізу”, керівника соціологічної служби “Савік Шустер Студія”.

Наталія Олександрівна народилася 6 серпня 1953 року. У 1970 році закінчила Київську школу № 90 із золотою медаллю, у 1975-му – факультет кібернетики Київського державного університету ім. Т.Г.Шевченка, а 1978-го – аспірантуру цього ж університету. Перші роки її трудової біографії теж були пов’язані з роботою в Київському державному університеті на посадах молодшого наукового співробітника НДС КДУ (1977– 1982), старшого інженера математико-обчислювального центру КДУ, інженера-програміста КДУ (1982–1991).

Напередодні проголошення незалежності України в 1991 році Наталія Гасаненко пов’язує свою трудову діяльність із соціологією, перейшовши на посаду наукового співробітника у новостворений Інститут соціології Академії наук УРСР. Це був той період у становленні вітчизняної соціології, коли молода наука формувалася представниками різних наукових дисциплін, як гуманітарного профілю (філософія, історія, економічні науки), так і фізико-математичного. Однією з перших серед цих фахівців фізико-математичного напрямку була і Наталія Гасаненко, яка доклала великих зусиль для створення відділу опрацювання соціологічної інформації Інституту соціології НАН України.

Упродовж 1994–2001 років професійна діяльність Наталії Олександрівни була пов’язана зі становленням професійної прикладної соціології в Україні в одному з перших професійних комерційних соціологічних центрів “СОЦІС Лтд.” на посадах керівника відділу опрацювання інформації і комп’ютерного забезпечення та керівника відділу медіа-досліджень. Головними проектами Н.О.Гасаненко в ці роки були: “Моніторинги аудиторії ЗМІ

(1993–2001), “Моніторинги реклами на ТБ, у пресі, метро, зовнішньої реклами” (1996–2001), “Consumer&Media” (2000–2001), “Щорічні дослідження ТБ і радіо в Україні та великих містах” (1996–1998).

2002 року Наталія повертається до роботи в Інституті соціології НАН України, де продовжує наукову діяльність до останніх днів свого життя.

Одночасно у 2004 році створює консалтингову компанію “Бюро статистичного аналізу”, займається розробленням нових програм опрацювання й аналізу соціологічної інформації, від 2008-го працює на посадах начальника відділу з роботи з громадськістю, а також соціологічної служби “Савік Шустер Студія” та “Istyl студіос”.

За роки своєї діяльності Наталія Гасаненко зробила вагомий внесок у розвиток математичного забезпечення соціологічних досліджень, соціології медіа, методики маркетингових досліджень, екзит-полів. З-під її пера вийшло понад 70 наукових публікацій. На вершині професійної майстерності її життя забрала підступна хвороба, саме тоді, коли її соціологічна служба провела найточніші екзит-поли на президентських і місцевих виборах 2010 року.

Наталія Олександрівна завжди відзначалася дивовижною працелюбністю, високою відповідальністю і професійністю. Але попри всю професійну завантаженість вона завжди знаходила час і для підготовки молодих фахівців у ВНЗ Києва та Вищій школі соціології Інституту соціології НАН України, для консультування колег із Києва та з усієї України зі складних проблем математичного забезпечення та методики досліджень.

У наших серцях Наталія Олександрівна залишиться як взірець професійності, виваженості та чуйності, оптимістичного погляду на життя. Вірною цим чеснотам вона залишалася до останніх днів.